
Најмање 104 Палестинца су погинула, а најмање 760 рањено, када је израелска војска отворила ватру на Палестинце који су чекали хуманитарну помоћ у Гази. Израел: Војници су отворили ватру на гомилу јер су се „осетили угрожено“
четвртак, 29 фебруар 2024 18:59

Најмање 104 Палестинца су убијена, а 760 њих је повређено у пуцњави израелске војске
на људе који су стајали у реду за храну, јављају палестински медији. Израелски
званичници, са друге стране, тврде да је већину жртава проузроковао стампедо, као и
да су поједине особе прегазили камиони за снабдевање. Израелска војска признала је
да су њени припадници пуцали на неке Палестинце који су кренули према војницима и
тенку на контролном пункту. Хамас је упозорио да би могао да обустави учешће у
преговорима о ослобађању талаца након данашње трагедије.

  

  

Власти у Гази саопштиле су да је више од сто Палестинаца убијено у нападу израелских
снага на људе који су чекали да добију хуманитарну помоћ, а више стотина их је
повређено.

  

Према наводима Министарства здравља под контролом Хамаса, погинуло је најмање 104
људи, а повређено је најмање 760, јавља Ројтерс, чији неименовани извори на израелској
страни наводе да су војници отворили ватру на гомилу јер су се „осетили угрожено“.
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Према наводима палестинских власти, људи који су чекали помоћ покушали су да се
сакрију иза и испод камиона са храном. Када је пуцњава престала, изашли су, али су
војници поново отворили ватру.

  

  

Израелски војни извори тврде да је на стотине људи у четвртак ујутро окружило
камионе са хуманитарном помоћи, након чега је настала конфузија, а велики број их је
страдао тако што су их возила са храном прегазила.

  

Други инцидент се догодио, како тврде исти извори, када су се људи који су похрлили ка
конвоју камиона приближили израелским снагама, укључујући један тенк, који је онда
започео паљбу.

  

Војници су, како је наведено, испалили упозорење у ваздух, а потом су пуцали у оне који
се, и поред тога, нису уклонили.
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Трагичан инцидент догодио се на кружном току Ал-Набуси западно од града Газе.

  

Медицински тимови нису могли да се изборе са обимом и тежином повреда рањених који
су стигли у болницу Шифа, која само делимично ради након ранијег израелског
ракетирања тог објекта.

  

  

Израел: Палестинце прегазили камиони хуманитарне помоћи

  

Према почетној истрази ИДФ-а о гужви у северној Гази јутрос, велика већина жртава је
прегажена.

  

Инцидент је почео око четири сата ујутро, када је око 30 камиона са хуманитарном
помоћи стигло на обалу града Газе, да испоруче храну Палестинцима у насељу Римал.
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Хиљаде Палестинаца појурило је до камиона након што су прошли контролни пункт ИДФ
у централној Гази, што је довело до стампеда у којем је на десетине Палестинаца
рањено и убијено, неки након што су их камиони прегазили, наводи истрага, преноси
Тајмс ов Израел.

  

Потпарол израелске владе Ави Химан изјавио је да смрт Палестинаца, који су погинули
чекајући испоруку хуманитарне помоћи, представља трагичан догађај али је навео да је
према прелиминарним извештајима, до инцидента дошло због тога што су возачи
камиона из Газе с товаром упали међу гомилу.

  

"У неком тренутку камиони су били преплављени и возачи камиона из Газе, који су били
цивили, упали се у гомилу људи, прегазивши, колико схватам, десетине људи", саопштио
је Химан.

  

Додао је да је инцидент "очигледно трагедија", али да детаљи још увек нису познати,
јавља Ројтерс.

  

ИДФ: Пуцано на оне који су пљачкали товаре помоћи

  

Израелска војска раније данас је саопштила да је током процеса испоруке хуманитарне
помоћи у северни део Појаса Газе, око камиона избило "насилно окупљање", и том
приликом су Палестинци опљачкали утоварену робу, а на њих је потом отворена ватра.

  

"Током инцидента, десетине становника Газе су повређене услед гурања и гажења",
наводи ИДФ, додајући да се инцидент истражује.
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Бајден: Инцидент у Гази ће закомпликовати преговоре о примирју

  

Амерички председник Џо Бајден изјавио је да је добио опречне извештаје о смртоносном
инциденту у северном делу Газе, у којем је страдало више од 100 особа, и додао да ће
инцидент закомпликовати преговоре о прекиду ватре између Израела и Хамаса.

  

"Постоје две супротстављене верзије онога што се догодило", рекао је Бајден,
одговарајући на питања новинара, додавши да САД "проверавају" шта се догодило,
преноси америчка телевизија Ен-Би-Си.

  

Он је нагласио да остаје оптимиста када је реч о потенцијалном примирју за које је
претходно рекао да ће бити постигнуто до понедељка следеће недеље.

  

"Нада никад не умире. Разговарао сам телефонм са људима у региону. Вероватно неће
бити у понедељак, али ја се надам", рекао је Бајден.

  

(Фонет)
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